Estrutura de texto para web
Para criar um bom artigo é preciso que você tenha duas coisas importantes, conteúdo e organização lógica.
Os internautas e até mesmo os buscadores, estão atrás de novidades, ou seja, informação nova para jogar na rede e ver como os próprios internautas classificam o conteúdo.
Claro que isso não é tudo, o Google leva em consideração uma série de outros fatores e tem programas específicos de leitura como o robô txt para saber conteúdo, relevância e interesse das pessoas pelo assunto que você escreve.
Com certeza isso tudo organizado em uma sequência lógica, ajuda ao leitor compreender o assunto ao qual você está explanando.
Use títulos entre os parágrafos
A utilização de títulos para separar os assuntos é uma ótima técnica aprovada pelo buscador, ele gosta desta organização, portanto use e abuse da Tag <H> código que designa título, mas isso não é importante saber.
Utilize imagens nas suas publicações que sejam coerentes com o tema, se você está vendendo algo, sua imagem precisam ser congruentes com o produto ou serviço da sua venda.
Como você viu acima, fazer um artigo não é difícil, porém tem uma série de regrinhas para que configurem bem nos mecanismos de busca.
Acredite, um artigo bem feito é um vendedor em potencial na rede, contanto que o artigo seja bem pensado e bem construído.
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